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Dragi părinți, 

Suntem încântați să vă prezentăm avantajele înscrierii în serviciul de masă caldă al școlii noastre. 

Știați că părinții care aleg prânzul la pachet petrec cu aproximativ 11,5 ore mai mult în fiecare 
trimestru pregătind prânzul decât cei care se înscriu în serviciul nostru de masă caldă? De 
asemenea, familiile care împachetează prânzul cheltuiesc cu 190 de lire sterline mai mult pe an 
pentru prânzul copilului lor, comparativ cu cele care aleg mesele noastre școlare calde. Înregistrarea 
pentru serviciul nostru de masă vă economisește timp și bani! 

Vă îngrijorează faptul că copilul dumneavoastră se bucură de mesele școlare calde? Nu 
trebuie să vă faceți griji! 

Sondajele noastre arată că elevii adoră mesele noastre, 88% dintre părinți apreciindu-le ca fiind 
„bune” sau „excelente”. Copilul dvs. se va bucura de masa de prânz cu prietenii și va avea mult timp 
la dispoziție pentru a mânca. Meniul nostru divers și sănătos îi asigură nutrienții de care are nevoie 
pentru a reuși la școală. 

Costul redus pentru părinți este de 2,50 lire sterline pe masă și este gratuit pentru familiile 
care beneficiază de ajutor pentru venit, pentru copiii îngrijiți și pentru părintele/tutorele care 
servește în escadrila Jersey Field. 

Înregistrarea pentru serviciul nostru de mese pentru școlile primare este rapidă și simplă. Vizitați 
flourish.myschoolmealorders.com/register sau scanați codul QR de mai jos. 

Aveți nevoie de asistență pentru înscriere? Suntem aici pentru a vă ajuta! Contactați-ne prin e-
mail la flourish@caringcooksofjersey.com sau sunați la 01534 539009. Dacă aveți nevoie de sprijin 
suplimentar, profesorul copilului dvs. vă poate ajuta cu procesul de înregistrare. 

Vă mulțumim că ne sprijiniți să oferim fiecărui copil prânzul cald delicios și nutritiv pe care îl merită. 

Salutări călduroase, 

 
Yvonne Corbin                                   pentru comandă/înscriere 
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